
Дата: 10.09.2025

Програма туру:
Місто тюльпанів, троянд і симпатичних котиків, 15-мільйонний сучасний динамічний мегаполіс 

СТАМБУЛ непідвладний безжальному часу і руйнівним землетрусам. Тут проходить вододіл східної і 

західної цивілізацій, через розкішні мости Азія з Європою тримаються міцно за руки, а в короні семи 

пагорбів красуються МЕЧЕТІ АЯ-СОФІЯ, СУЛТАНАХМЕТ, СУЛЕЙМАНІЄ, ПАЛАЦИ ТОПКАПИ І ДОЛМАБАХЧЕ, 

мальовничі парки, променади і набережні БОСФОРУ ТА ЗОЛОТОГО РОГУ, колоритні базари та ресторани 

смачної національної кухні… Неймовірний Стамбул завжди чекає на гостей!

День 1:

6:30 збір групи  м Львів. пл Двірцева. Головний залізничний вокзал

7:00 виїзд зі Львова. Перетин українсько-румунського кордону.

 

Нічний переїзд в Стамбул.

 

День 2:

Прибуття в Стамбул в обідній час. Поселення в готель

Пішохідна оглядова екскурсія в Стамбулі

Вільний час, щоб насолодитися містом самостійно.

Також факультативно пропонуємо:
Екскурсія на кораблику по Босфорі 22€ дор. /17€ діти до 16 років

Ая-Софія 9€

Цілющий хамам – відпочинок і насолода 40€

Ночівля.

День 3:

Сніданок.

Вільний час, щоб насолодитися містом самостійно

Також факультативно пропонуємо відвідати:

Султанський палац Топкапи 25€ дор./20€ діти до 16 років + вхідні квитки

Галатська вежа – туристичний магніт Стамбула 17€ дор. /13€ діти до 16 років

Справжній Стамбул: площа Таксим і вулиця Істікляль 12€

  Маршрут

(Львів) - (Стрий) - (Івано-Франківськ) - (Коломия) - (Чернівці) - Стамбул  - (Чернівці) - (Івано-

Франківськ) - (Стрий) - (Львів)

Неймовірний Стамбул
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Все й одразу – автобусна екскурсія Стамбулом 22€

Мечеть Сулейманіє та усипальниці Роксолани і султана 20€ дор. /15€ діти до 16 років + вхідні квитки

Кораблик по Босфорі 45€ без алкоголю /60€ з алкоголем

Ночівля.

День 4:

Сніданок. Виселення з готелю.

Вільний час, щоб насолодитися містом самостійно

Також факультативно пропонуємо:

Палац над водою Долмабахче 20€ дор./15€ діти до 16 років + вхідні квитки

Східна казка Стамбула – район Уксюдар 20€ дор./17€ діти до 16 р.

Трансфер в торговий центр Мармара Форум 13€ дор. /11€ діти до 16 років

Збір групи. Нічний переїзд до Львова.

День 5:

Прибуття до Львова близько 23:59

 

Вартість туру:

Станом на 01.04.2025 - 9084.35 грн. по курсу € 45.65 грн.

199 €

Додаткові послуги* - 38 €

Разом з доплатами - 237 €

Станом на 01.04.2025 - 7440.95 грн. по курсу € 45.65 грн.

Діти до 12 років

163 €

Додаткові послуги* - 38 €

Разом з доплатами - 201 €

Додаткові послуги:

Додаткові послуги* Вартість (€)

https://tangotravel.com.ua/ekskursiyi/vse-i-odrazu-avtobusna-ekskursiia-stambulom/
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Депозит на екскурсії 38

Додаткові послуги за бажанням Вартість (€)

Одномісний номер 80

Доплата за страхівку дор 66-80р. 16

Місце в 2-3 ряді 15

Місце в 4-6 ряді 10

У вартість туру входить:
проїзд автобусом єврокласу; •

проживання у готелях 3*; •

харчування - сніданки в готелях; •

супровід керівника групи; •

багаж - валіза та ручна поклажа•

оглядові екскурсії згідно з програмою туру; •

медична страхівка до 66р.•

У вартість туру не входить:
рекомендовані програми, факультативні екскурсії, вхідні квитки;•

особисті витрати;•

курортний збір в готелях від 1 до 3€(оплата на місці);•

при груповому бронюванні (акція "9+1") - обов'язкове бронювання екскурсії на кораблику по Босфору•

Знижки:
1. ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ З ТАНГО ТРЕВЕЛ Бери в подорож ще 5 друзів та їдь безкоштовно в тур. Також, 

отримуй в турі сувенір та подарунковий сертифікат від 5€ до 10€ який ти зможеш використати на будь-

яку екскурсію або ж на наступну поїздку з Танго Тревел.

 

2. АКЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 9+1

Всі послуги «Танго Тревел», для 10-го туриста – безкоштовно. При груповому бронюванні, дитяча 

вартість туру не враховується. Деталі акції.

 

3. АКЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 5+

Для мінігруп туристів від шести осіб передбачена знижка: шоста особа сплачує лише 50% від вартості 

туру

https://tangotravel.com.ua/znyzhky_dlia_hrup/


 

4. АКЦІЯ "СІМЕЙНА" 2+1

Дітям до 16 р, що подорожують з двома батьками даруємо гарантовані подарунки - безкоштовні 

факультативні екскурсії. Деталі акції. 

Важлива інформація:
БАЗОВИЙ ГОТЕЛЬ В СТАМБУЛІ - BARIN HOTEL;•

Туристи, що подорожують самостійно, можуть бути розміщені у тримісних номерах, на додатковому 

ліжку;

•

Туроператор залишає за собою право на зміну порядку проведення екскурсій, а також на заміну їх на 

рівноцінні;

•

Туроператор не несе відповідальності за рішення, та пов'язані з ними наслідки, урядів та державних 

організацій іноземних держав, що обмежують в'їзд/транзит територією їх країни в умовах пандемії Covid-

19 

•

Туроператор не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за корки на 

дорогах та погодні умови. 

•

мінімальна кількість Туристів на факультативи - 20 осіб;•

під час вільного часу автобусне обслуговування не передбачено;•

Туроператор залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу 

послуг.

•

депозит можна використовувати на факультативні екскурсії. На розважальні програми депозит на 

зараховується

•

ЗАКОРДОННИЙ ПАСПОРТ ДІЙСНИЙ НЕ МЕНШ НІЖ 150 ДНІВ ПІСЛЯ ПОВЕРНЕННЯ З ТУРУ•

публічна пропозиція про укладення договору на ттуристи, що подорожують самостійно, можуть бути 

розміщені у тримісних номерах, на додатковому ліжку;

•

Корисно знати:
ГРОШІ: національна валюта в Туреччині – турецька ліра (літерний код - TRY). Розрахунок можливий і 

готівкою, і картою.  СУВЕНІРИ: солодощі (рахат-лукум, пахлава, халва). Запашні спеції із мускатного 

горіха, куркуми чи шафрану. Оригінальний турецький посуд (набір для чаю/кави, турка), а також сама 

кава та чай. Мед (цитрусовий, квітковий) або варення із пелюсток троянди. Текстиль (халати, рушники, 

постіль). ЕКСКУРСІЇ: за бажанням пропонуємо відвідати факультативні екскурсії, загальна вартість яких 

для дорослого - 232€, для дитини віком до 11, 99 років – 204€. ГРОМАДСЬКИЙ ТРАНСПОРТ: середня 

вартість квитків на громадський транспорт в Стамбулі становить  3 TRY - 5 TRY (приблизно 0,35 – 0,7 EUR). 

Основний спосіб оплати - через безконтактні смарт-карти (Istanbulkart) для проїзду в автобусах, на 

фунікулері, в метро, на приміських поїздах, поромах та міських трамваях. Вартість картки 10 лір 

(приблизно 1.2 EUR) із необхідністю подальшого внесення коштів на депозит. Ще у Стамбулі доступні 

картки і для обмеженої кількості поїздок: 1, 2, 3, 5 або 10 проходів через турнікет.

 

Як анулювати тур?:
Рішення про повернення коштів, ануляцію туру без витрат приймаються у кожному випадку 

індивідуально. Запити про ануляцію просимо направляти на електронну скриньку 

https://tangotravel.com.ua/aktsiya-simeyna/
https://tangotravel.com.ua/files/2019/dohovir_na_turystychne_obsluhovuvannya_oferta.pdf


OFFICE@TANGOTRAVEL.COM.UA

До запитів просимо додавати підтверджуючі документи.


